



REPUBLIKA SLOVENIJA

MINISTRSTVO ZA JAVNO UPRAVO

www.mju.gov.si, e: gp.mju@gov.si
Tržaška 21, 1000 Ljubljana
t: 01 478 83 30, f: 01 478 87 26



Številka: 0100-1702/2008/51
Ljubljana, dne 08.01.2009

Pri odgovoru se obvezno sklicujte na našo številko!

NUJNO

MINISTRSTVA
ORGANI V SESTAVI MINISTRSTEV
VLADNE SLUŽBE

ZDRUŽENJE OBČIN SLOVENIJE
SKUPNOST OBČIN SLOVENIJE

ZADEVA: Realizacija sklepa vlade, številka 01002-11/2008/5 z dne 16. december 2008

Vlada Republike Slovenije je na seji dne 16. decembra sprejela sklep številka 01002-11/2008/5 z dne 16. december 2008, ki se nanaša na spremljanje implementacije novega plačnega sistema.

V zvezi z realizacijo navedenega sklepa je na ministrstva, javne agencije in javne sklade bil posredovan dopis, številka: 0100-1702/2008/45 z dne 07.01.2009, s katerim smo naslovnike zaprosili za podatke, na podlagi katerih bomo za vlado lahko pripravili aktualizirano oceno finančnih posledic novega plačnega sistema (1. točka citiranega sklepa vlade). Prav tako smo z navedenim dopisom zaprosili naslovnike, da nam posredujejo informacijo o zaznanih pomanjkljivostih novega plačnega sistema, kar bo podlaga za možne spremembe in dopolnitve reforme plačnega sistema v javnem sektorju (2. točka citiranega sklepa vlade). Naveden dopis je bil posredovan z namenom, da se zagotovijo potrebni podatki za realizacijo sklepa vlade v tej zvezi za **posredne proračunske uporabnike**.

Za realizacijo navedenega sklepa vlade potrebujemo podatke in informacije o zaznanih pomanjkljivostih novega plačnega sistema tudi v organih državne uprave, upravah lokalnih skupnosti in upravah pravosodnih organov.

Organi državne uprave, ki so vključeni v sistem MFERAC, bodo potrebne podatke za vnos kadrovske in finančne podatke v tabele, ki se skupaj z navodili nahajajo na elektronskem naslovu: http://www.mju.gov.si/si/placni_sistem/posredovanje_podatkov_o_placah/, lahko pripravili v MFERAC in jih nato vnesli v tabele, objavljene na navedeni spletni strani. Potrebna navodila v zvezi s pripravo podatkov v MFERAC bodo organi prejeli od Ministrstva za finance.

Ministrstvo za pravosodje prosimo, da nam posreduje podatke, potrebne za realizacijo 2. točke citiranega sklepa vlade tudi za pravosodne organe, v zvezi z realizacijo 1. točke citiranega sklepa pa, da te organe pozove, da vnesejo potrebne podatke v tabele, ki se nahajajo na elektronskem naslovu: http://www.mju.gov.si/si/placni_sistem/posredovanje_podatkov_o_placah/. Tudi za pravosodne organe bo MF posredoval navodila o možnosti priprave teh podatkov, ki jih vsak pravosodni organ zase potem vnese v tabeli na zgornjem spletnem naslovu, s pomočjo MFERAC

Združenje občin Slovenije oziroma Skupnost občin Slovenije prosimo, da ta dopis naslovijo na uprave lokalnih skupnosti. Za ugotovitev finančnih posledic morajo tudi občine vnesti ustrezne podatke v tabele na zgornjem elektronskem naslovu, prav tako brez njihovega odziva ni možno pripraviti celovitega in verodostojnega pregleda pomanjkljivosti novega plačnega sistema.

Za realizacijo citiranega sklepa vlade prosimo organe, za katere Ministrstvo za javno upravo nima dostopa do njihovih podatkov kadrovske evidence v sistemu MFERAc (MORS, Policija, SOVA) da sami vnesejo podatke v obe tabeli na zgornjem elektronskem naslovu do 16. januarja 2009.

Vse naslovnike prosimo, da nam informacijo o zaznanih pomanjkljivostih novega plačnega sistema posredujejo najkasneje do 01. februarja 2009.

Kot določa citirani sklep vlade, bo Ministrstvo za javno upravo na podlagi zbranih podatkov do 23. januarja pripravilo informacijo za vlado glede aktualizirane ocene finančnih posledic novega plačnega sistema, do 28. februarja pa celovit pregled pomanjkljivosti novega plačnega sistema, ki bo podlaga za možne spremembe in dopolnitve tega sistema.

S spoštovanjem,

Irma Pavlinič Krebs
MINISTRICA